



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD POREČ-PARENZO
CITTÀ DI POREČ-PARENZO
Upravni odjel za proračun i
gospodarstvo**

KLASA : 324-01/16-01/01
URBROJ : 2167/01-03/11-16-2
Poreč-Parenzo, 25.10.2016. g.

**GRAD POREČ-PARENZO
GRADSKO VIJEĆE**
- ovdje

PREDMET: ŽUFIC STEVO, POREČ
Inicijativa vijećnika – mali obalni ribolov
- odgovor, daje se

Poštovani,

na sjednici Gradskog vijeća Grada Poreča-Parenzo održanoj 06. listopada 2016. godine vijećnik Stevo Žufić dao je inicijativu vezano za male ribare na području grada Poreča. Riječ je o problematici dodjele dopusnica za mali obalni ribolov kojih se u Hrvatskoj dodjeljuje ukupno 3.500, a u Istri je samo 19 ribara i u Poreču nekoliko ribara steklo pravo na dopusnicu. Vijećnik upozorava da se „ne priznaje ni tradicija, ni povijesna prava naših malih ribara nego je birokracija odrezala sve i ne popušta“. Nadalje, postavlja pitanje da li je po njegovoj inicijativi od prije šest i više mjeseci na sjednici Vijeća, da se Gradsko vijeće i Gradonačelnik uključe u rješavanje tog problema, bilo što učinjeno. Također, s obzirom na to da se mali ribari pripremaju za pokretanje postupka ocjene ustavnosti zakonskih i podzakonskih akata, Vijećnik daje inicijativu da se Grad Poreč-Parenzo uključi i pomogne malim ribarima u pripremi zahtjeva za ocjenu ustavnosti Zakona o morskom ribarstvu i Pravilnika o malom obalnom ribarstvu.

Slijedom navedenoga odgovor na pitanje dajemo u nastavku.

Kao što je Upravni odjel za proračun i gospodarstvo u siječnju 2016. godine već odgovorio Vijećniku, broj sudionika u malom ribarstvu i postupak za izdavanje povlastica propisani su Zakonom o morskom ribarstvu („Narodne novine“ broj 81/13, 14/14 i 152/14) i Pravilnikom o malom obalnom ribarstvu („Narodne novine“ broj 8/15, 15/15, 19/15, 78/15 i 107/15). Sukladno navedenome, donesena je Odluka o rang listi sudionika u malom obalnom ribolovu („Narodne novine“ broj 135/15 i 37/16) od 01. siječnja 2016. godine utvrđenih sustavom bodovanja na temelju podnesenih zahtjeva. S obzirom da je Zakonom i Pravilnikom predviđen sustav godišnjeg ažuriranja rang liste, sudionici koji nisu prešli prag primjenom sustava bodovanja i dalje imaju mogućnost ostvariti pravo na ribolov temeljem povlastice za mali obalni ribolov u nekoj od nadolazećih kalendarskih godina. Primjerice, u 2016. godini su tri nova korisnika s područja grada Poreča stekla pravo na ribolov u odnosu na prethodnu godinu.

Svjesni smo da propisani kriteriji bodovanja za dodjelu dopusnica stavljaju u nepovoljan položaj ribare se područja Poreča i Istre, ali to je rezultat drugih povoljnijih

okolnosti kao npr. povoljniji socijalni status (s obzirom da se između ostaloga boduje socijalni status podnositelja zahtjeva). I kod drugih zahtjeva koje Grad Poreč-Parenzo traži i podnosi za dobrobit građana i cijele lokalne zajednice, nažalost nailazimo na nepravedno ocjenjivanje i rangiranje, te stavljanje u nepovoljniji položaj u odnosu na druge gradove u Hrvatskoj, a sve kao rezultat boljih razvojnih pokazatelja (npr. indeks razvijenosti). Tako je nažalost i u ovom slučaju, kod kriterija za izdavanje povlastica, koji u obzir uzimaju prebivalište i trajanje prebivališta (na otocima I. i II. skupine te u obalnim općinama i gradovima), dob, socijalni status, invalidnost, status hrvatskog branitelja, te mjesečni prihod po članu kućanstva.

Grad Poreč-Parenzo razumije i podržava svoje ribare, kao i njihovu namjeru da podnesu zahtjev za ocjenu ustavnosti Zakona i Pravilnika.

S poštovanjem,

Dostaviti:

1. Naslovu,
2. Pismohrana, ovdje.

Pročelnica
Tatjana Matošević, dipl. oec.